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Hallgassa online a Klubrádiót!
A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. 

Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!
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Mi bajuk van a tanároknak? 
Legutóbb a múlt héten volt tüntetés 15 városban, mert az oktatás szerep-
lői – a gyerekek, a tanárok és a szülők is – tarthatatlannak érzik, ahogyan 
a magyar kormány a terület problémáihoz viszonyul. Két kutatás is készült 
az utóbbi időben, amelyekből kiderül, hogy mit is tartanak annyira elvisel-
hetetlennek az érintettek. 

Hónapok óta tüntetnek tanárok, diákok 
és szülők, hogy felhívják a figyelmet a 
magyar közoktatás problémáira, és fize-
tésemelést harcoljanak ki a pedagógu-
soknak. A tiltakozási hullámra a kormány 
nem valódi megoldásokkal reagált, ha-
nem egy olyan jogszabálytervezettel 
állt elő, amit a pedagógusok és diákok 
csak bosszútörvényként emlegetnek. Ez 
az úgynevezett státusztörvény semmit 

nem javítana a helyzeten, de tovább szi-
gorítaná és nehezítené a tanárok mun-
kakörülményeit. 

A tüntetésekkel a magyar lakosság 
közel 70 százaléka ért egyet − derült ki a 
Publicus Intézet felméréséből. 

Még nagyobb az egység abban, 
hogy emelni kell a tanárok fizetését. Ezt 
a válaszadók 90 százaléka vélte így.

(Folytatás a 2. oldalon)

Megadóztatják 
a megtakarításokat is
2023. július 1-től az eddigi 15 százalékos személyi jövedelemadón (ka-
matadó) túl 13 százalékos szociális hozzájárulás (szocho) terheli például a 
bankbetéteket, a nyilvános befektetési jegyeket, kötvényeket, az élet- és 
nyugdíjbiztosításokat is. 

Innentől tehát akár 28% adó is terhelhe-
ti a megtakarítók kamatjövedelmét. Az 
egyszeri díjas szerződéseknél a kifizetés 
időpontjától függ az adó mértéke: 0% 5 
év után, 14% 3 és 5 év között, és 28% 3 év 
előtt. A rendszeres díjas szerződéseknél 
0% adót kell fizetni 10 év után, 14%-ot 6 és 
10 év között, és 28%-ot az első 6 évben. 
A nyugdíjbiztosításokra is vonatkoznak 

az adóváltozások, de mivel általában mi-
nimum 10 éves időtartammal rendelkez-
nek, így az adózás csak akkor merülhet 
fel, ha a szerződést a lejárat előtt szünte-
tik meg. Ebben az esetben azonban visz-
sza kell fizetni a díjbefizetésekre kapott 
20% adóvisszatérítést, további 20%-ot 
pedig büntetőkamatként.

Forrás: www.hvg.hu

Alacsony bérek
Magas munkaterhek

Korlátozott tanári autonómia
Tananyag összetétele

Magas adminisztrációs terhek
Sztrájkjog korlátozottsága

Rossz tárgyi feltételek
Intézményi autonómia hiánya

Munkakörhöz nem tartozó feladatok
Rossz munkahelyi légkör

A közoktatás fő problémái a tanárok szerint

Forrás: Pedagóguskutatás 2023
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Csökkennek a reálkeresetek

Hiába nőnek a fizetések, ha az infláció fo-
lyamatosan elviszi az emelkedést, így a 
magasabb bérünk valójában kevesebbet 
ér, mint egy éve.

A teljes munkaidőben dolgozók bruttó 
átlagkeresete idén márciusban 577  900 
forint volt, ami 16,6 százalékkal több, mint 

egy éve – számolt a Központi Statisztikai 
Hivatal. A nettó átlagkereset 384  300 fo-
rintra nőtt.

Mivel eközben 25,2 százalékos volt az 
infláció, a fizetések nem tudták megtartani 
az értéküket: a reálkereset 6,9 százalékkal 
csökkent. Forrás: www.hvg.hu 

Átlépheti a 100 milliárdot az Orbán 
család látható vagyona

A debrecenieknek tavaly már 13,5 évnyi 
teljes nettó átlagjövedelmükre volt szük-
ségük egy 75 négyzetméteres, tipikus 
árazású lakás megvásárlásához. 2010 és 
2015 között még 8-9 évnyi nettó jövede-
lem is elég volt a vásárláshoz.

A jelentés szerint a budapestieknek 
tavaly 11,9 évnyi nettó átlagjövedelmüket 
kellett egy lakás megvételéhez össze-
gyűjteniük, ami 2004 óta a legmagasabb 
érték – leszámítva 2019-et, amikor 12,28 

évnyi jövedelemre volt ehhez szükség.
Szegeden 10,89, Székesfehérváron 

10,2, Pécsett 10,08, Győrben 9,59, Mis-
kolcon 7,26 évnyi nettó jövedelmükre 
volt szükségük a helyieknek tavaly egy 
átlagos lakás megvásárlásához. 2004 óta 
Szegeden nőttek a legnagyobb mérték-
ben a lakásárak a jövedelmekhez képest, 
Miskolcon viszont egy kicsit könnyebb 
lett a lakásvásárlás 2021 óta. 

Forrás: www.444.hu 

A hitelből történő lakásvásárlás már az állami támogatásokkal együtt is 
túlzott anyagi megterhelést jelent a családoknak Budapesten, de a vidéki 
nagyvárosokban is egyre több évig kell spórolni, hogy összejöjjön a szük-
séges pénz.

12 évi átlagfizetés egy budapesti lakás

A legszegényebbeket is meglopták Gyors ütemben nőtt a kormányfő vejéhez 
köthető BDPST Zrt. adózott nyeresége 
2022-re. Tiborcz István két éve 12 milliár-
dot, négy éve 6 milliárdot könyvelhetett 
el. Tavaly pedig összesen közel 22 milliárd 
forintos nyereséget hozott össze.

Ezzel lekörözi az Orbán család többi 
tagját, így a vagyonosodás korábbi elsőd-
leges forrását adó Dolomit Kft.-t irányító 
Orbán Győzőt. Pedig a kormányfő apjának 
cége a bányászati ágazatban kiugró nye-
reségrátával dolgozik, hatmilliárd forin-

tos árbevétel mellett 2 milliárdos adózott 
eredményt mutatott fel, ez az ágazati átlag 
duplája.

Tiborcz István vagyonát a májusban 
megjelent  A 100 leggazdagabb ma-
gyar című kiadvány közel 70 milliárd forint-
ra becsülte, ám ekkor még nem lehetett 
ismerni a BDPST tavalyi, kiugró számait. 
Ennek fényében nem lenne meglepő, ha 
rövid időn belül a miniszterelnök családjá-
nak – látható −  vagyona is átlépné a 100 
milliárdot. Forrás: www.telex.hu www.g7.hu 

„Véletlenül” nem sokkal a 2018-as válasz-
tások előtt indította a Szociális és Gyer-
mekvédelmi Főigazgatóság – az Európai 
Uniótól kapott pénzből – a szegényeket 
élelmiszerrel támogató akciót. A csoma-
gok jó részét fideszes jelöltek kézbesítet-
tek ki. A többévi pereskedés után kiadott 
adatokból kiderült, hogy az akcióba be-
vont cégek jelentősen túlárazták a szegé-
nyeknek szánt élelmiszercsomag tételeit. 

Egy liter étolaj például 489 forintba ke-
rült a szerződéskötés idején, a lebonyolító 

cégek viszont 846, 901, illetve 1333 forin-
tos ajánlatokat tettek. A tejnél, a lisztnél, a 
cukornál, a rizsnél, a száraztésztánál és a 
kukoricakonzervnél is több száz forintos 
különbségeket látunk. A tej 516 forintért 
került a csomagba, pedig a boltokban 
maximum 205 forintba került akkoriban.

Szakértők szerint az egyéb költségek, 
például a csomagolás sem indokolt volna 
ilyen durva árkülönbségeket.

Forrás: www.borsod24.hu 

Több száz forinttal drágábban számolták el 2018-ban a tejet, a lisztet, a 
cukrot, a rizst a szegényeknek szánt, uniós támogatásból összeállított 
élelmiszercsomagokban – derítette ki több év után az Átlátszó.

A miniszterelnök apjának felpörgő bányabiznisze ellenére az utóbbi három-
négy évben már nem ebből a szektorból gazdagodott elsősorban a minisz-
terelnök (tágabb értelemben vett) családja. Orbán Viktor veje, Tiborcz Ist-
ván üzletei mostanra egy nagyságrenddel, tízszer több pénzt termelnek a 
bányáknál is.

(Folytatás az 1. oldalról)
A Fidesz-szavazók közül is 78 száza-

lék nyilatkozott így, az ellenzéki oldalon 
pedig 98 százalékos mutató jött ki.

A Társadalomtudományi Kutató-
központ Politikatudományi Intézetének 
vizsgálata a tanárokra koncentrált. E 
szerint a pedagógusok öt legsúlyosabb 
problémája az alacsony bér, a magas 
munkaterhek, a tanári függetlenség hiá-

nya, a tananyagok nem megfelelő minő-
sége, valamint a túlzott és értelmetlen 
adminisztrációs terhek. 

A tanárok anyagi helyzetéről az de-
rült ki, hogy 45 százalékuk nagyon ne-
hezen vagy nehezen él meg. Épp hogy 
kijön a fizetéséből a megkérdezettek 44 
százaléka. És mindössze 3 százalék vá-
laszolta azt, hogy gond nélkül megél a 
fizetéséből. Fo
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